
 

 

 
 

 
 
 
 

 

Diss
val

Un

seny
idac
d'un

O

Escola d
C/ Edu

niversitat P
Departam
Departm

y gr
cion
n br

Oscar Farr

Barcelo

d’Enginyer
ard Marist
Politècnica
ment d’En
ent of Gra
Telèfon [
Oscar.fa

 
 

ràfic
s d’e
aç m

 
 

 

 

 

rrerons, J

ona, gen

ria de Barc
tany, 13. B
a de Catalu
ginyeria G

aphic and 
+34] 93 4
arrerons@

 i pr
eng

mecà

Joel Quile

er 2021

celona Est 
Barcelona 
unya. Barc
Gràfica i de
Design En
413 74 00 

@upc.edu 

rime
inye
ànic

es 

 

(EEBE). 
08930. 

celona TEC
e Disseny 
gineering 

eres 
eria 
c 

CH. 



1

2

3

4

5

6

7

8

9

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Assemblatge Braç 1

2 Assemblatge Base 1
3 Assemblatge Avantbraç 1
4 Assemblatge Espatlla 1

5 Assemblatge Colze 1

6 Assemblatge Canell 1

7 Assemblatge Acoblament 1

8 Assemblatge Utillatge 1

9 Assemblatge Plataforma 1

DIN A2

Data d'entrega:

Quantitat:

XXXXXX

01Assemblatge General

1:5

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Massa:

Peça:

Dibuixat:

XXXXXXMaterial:

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

01Quantitat:

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



6

1

2

4

7

5

3

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 BASE 1

2 Corona_1 1

3 Satèl·lit_1 5
4 Portasatèl·lits_1 2

5 Planeta_1 1
6 Motor_2 1

7 ISO 4762 M6 x 20 - 
20S 4

Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:5

Assemblatge Base 
explosionat 02

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 17,561 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 1
60

 
 1

19
 

 R5 

 1
6 

300 

195 

B

B

 8
5,

8  8 x 14  

 4 x
6,6 

 132,2 

 34,7 

 73 
+
-
0,10
0,05 

DD

 192 

10 

 6
5 

Motor 2
 5

5 

192 

 8
9 

SECCIÓ B-B

ESCALA 1 : 2

 1
2 

SECCIÓ D-D

ESCALA 1 : 2

 60 

 40 

Engranatge epicicloïdal 1

ESCALA 1:2

ESCALA 1:2

Radis no acotats R10

DIN A1

Data d'entrega: Quantitat:01

17,561 kg

03Assemblatge Base

1:2

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Massa:

Plànol nº:Peça:

Dibuixat:

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:
Escola d'Enginyeria de Barcelona EstProducto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



1

4

2

5

3

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Coberta espatlla 1

2 Espatlla 1

3 ISO 4762 M6 x 20 - 20S 5

4 Motor_1 1

5 ISO 4762 M6 x 20 - 20S 4
Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:5

Assemblatge Espatlla 
explosionat 03

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 16,275 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



195 

 5
 

 2
35

 

 6
0 

4 X 10

 1
65

 

 1
92

  5
2 

A

A

5 x 15

 100 

 6
5 

5x 6,6

 80 

5 x  6,6 

 200 

 6
0 

Coberta Espatlla

 73 

 6
9 

 14 

 4 X
6,6 

 37  88 

 35  85,8 

 5
8 

 R6  R4 

17
 

140 

 8
5,

8 

 3
9 

 1
1 

 27 

SECCIÓ A-A

6,
6 

15  10  1
0 

 5 

 2
10

 

Vista auxiliar B

B

Motor 1
ESCALA 1:2

ESCALA 1:5ESCALA 1:5

ESCALA 1:5
Radis no acotats R1

Data d'entrega: Quantitat:01

05Assemblatge espatlla

1:5DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

16,275 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



1

78

96

3

4

52

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Braç 1
2 Portasatèl·lit_2 2
3 Corona_2 1
4 Satèl·lit_2 4
5 Planeta_2 1
6 Portasatèl·lit_3 2
7 Corona_3 1
8 Satèl·lit_3 5
9 Planeta_3 1

Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:5

Assemblatge Braç 
explosionat 06

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 24,533 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



A

A

 99 

 R
20

 

 16 
+
-
0,05
0,15  16 

 R30 

 1
40

 
 1

15
 

 1
92

 

 1
65

 

 7
00

 

 14 

SECCIÓ A-A

 165 

 52 

10  12,5 

 16  115 

 3
5 

10 
 12,5 
 15 

Engranatge epicicloïdal 2 Engranatge epicicloïdal 3

Radis no acotats R10

ESCALA 1:5 ESCALA 1:5

ESCALA 1:5 DIN A2

Data d'entrega:

Quantitat:

24,533 kg

07Assemblatge Braç

1:5

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Massa:

Peça:

Dibuixat:

TitaniMaterial:

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

01Quantitat:

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



1

4
5

3 2

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Colze 1

2 Coberta colze 1

3 ISO 4762 M6 x 20 - 20S 5

4 Motor_2 2

5 ISO 4762 M5 x 12 - 12S 8
Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:5

Assemblatge Colze 
explosionat 08

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 9,306 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



140 
 R1 

 4
5 

 100 

5 x 10

11 

 115 

 140 

 3
5 

4 x 5,8

 90 
+
-
0,05
0,02 

5 x 6,6

 1
40

 
 1

15
 

5 x 10

 3
5 

B

B

 4
5 

5 x  7

140 

 53 

 70 

4 x  6 

55 
10 

 40 

 20 

 21 

A

 R5 

 50 

VISTA A

 1
80

 

 70 

 7
0 

11
 

 R
10

 

 2 

SECCIÓ B-B

 R10
 

 3 

 3
 

 4
 x

 
6 

Motor 2 

Vista auxiliar C

C

ESCALA 1:5

ESCALA 1:5
Coberta Colze

ESCALA 1:5

ESCALA 1:5

Data d'entrega: Quantitat:01

09Assemblatge colze

1:5DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

9,306 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



1

3 5

4

2

7

9

8

6

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Avantbraç 1

2 Portasatèl·lit_4 2

3 Corona_4 1

4 Satèl·lit_4 7

5 Planeta_4 1

6 Portasatèl·lit_3 2

7 Corona_3 1

8 Satèl·lit_3 5

9 Planeta_3 1
Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:5

Assemblatge Avantbraç 
explosionat 10

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 15,389 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 R2 

 3
9,

9 

 R55 

A

A
140 

 5
00

 

 5,72° 

89,8 

 R20 

 R30 

11
0 

 14 

115 

13
0 

 94 

SECCIÓ A-A
ESCALA 1 : 5

 115  110 
5 

 3
5 

 15 

 12,5 

 16 

 12,5 

Engranatge epicicloïdal 3 Engranatge epicicloïdal 4
ESCALA 1:5 ESCALA 1:5

Radis no acotats R10

Data d'entrega: Quantitat:01

11Assemblatge avantbraç

1:5DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

15,389 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



2 5

3

4

1

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Canell 1

2 Motor_3 2

3 Coberta canell 1

4 ISO 4014 - M5 x 30 x 
16-S 6

5 Tapping Screw ISO 
14585 - ST4.2 x 16-C-S 8

Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:2

Assemblatge Canell 
explosionat 12

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 3,109 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



6 x 5 

4 x 6

 85 

 1
10

 

A

A

130 

 1
20

 

 70 
 100 

CC

130 

 1
0  R2 

 110 

6 x 5 

4 x 6

 20 

11
0 

6 

 10 
 2 

 7
0 

SECCIÓ A-A
ESCALA 1 : 2

 5
 

 5 

 3
6 

 108 

 2
 

SECCIÓ C-C
ESCALA 1 : 2

 5
5  5
 

 70 

 4 x 6 

 60 

 40  21 

 20 

Motor 3
ESCALA 1:2

ESCALA 1:2
Coberta Canell

Data d'entrega: Quantitat:01

13Assemblatge Canell

1:2DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

3,109 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



1

2 3 4

5

N.º DE
ELEMENTO N.º DE PIEZA CANTIDAD

1 Acoblament 1

2 Corona_5 1

3 Satèl·lit_5 8

4 Planeta_5 1

5 Portasatèl·lit_5 2
Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:2

Assemblatge Acoblament 
explosionat 14

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 2,312 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

TitaniMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 90 

 70 

 60 

8 x  3,3 8 x 3,3

BB

 R10 

 35,4 
 21,3 

 10 

 13
5°

 

 5 

 25 

A

 100 

 70 

VISTA A
ESCALA 1 : 2

 1
4 

 2
0  8

5 

SECCIÓ B-B
ESCALA 1 : 2

 70 

 2
4 

5 

 16 

 12,5 

Engranatge epicicloïdal 5
ESCALA 1:2

Data d'entrega: Quantitat:01

15Assemblatge Acoblament

1:2DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

2,312 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



4

2

1

5

3

N.º
ELEMENT N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Utillatge 1

2 Ventosa 27 mm 1

3 Càmera 1

4 DIN_912-M3x20 8

5 ISO 4766 - M3 x 4-S 4
Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:1

Assemblatge utillatge 
explosionat 16

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 0,98 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

PVC rígidMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 7
0 

8 x  3,1

4 x 3,1 

 21 

 9
 

 1
6 

B

B
D

15  15 

 27,5 
 1,5 

 20 

18
 

 10 

 7 

27 

 3
3 

 2
4 

60
 

 5 

2 

 3
1 

 1
0 

 3
 

SECCIÓN B-B

ESCALA 1 : 2

15 

4,8 

 4
,6

 

 9
,2

 

4,8 

VISTA D
ESCALA 1 : 2

ESCALA 1:1

ESCALA 1:1 ESCALA 1:1

Vista superior

Radis no acotats R2

Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:2

Assemblatge utillatge 17

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: 0,98 kg

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

PVC RígidMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



2

3

1
4

Assemblatge frontissa
ESCALA 1:1

N.º
ELEMENTO N.º DE PEÇA QUANTITAT

1 Assemblatge_frontissa 3

2 Panell_solar 3

3 Plataforma 1

4 ISO 14580 - #3.5 x 20 x 18.8 
- 4.8-S 18

Peça: Plànol nº:

Format: Escala: Projecció:

15/01/2021

DIN A4 1:10

Assemblatge Plataforma 
explosionat 18

01Quantitat:Data d'entrega:Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero

Revisat:

Massa: XXX

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

XXXMaterial:

Dibuixat:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est
Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 288 

9 x 4,5

8 x 14

 5
20

 

 139 

 27,5 

 7
,5

 

 1
0 

 2
64

 

A

A  20 

 20 

 45° 

30
 

SECCIÓ A-A

ESCALA 1 : 5

 300 

 150 

 4
00

 

 114° 

 1
17

 

B

B
 30 

 20 
 5 

SECCIÓ B-B

ESCALA 1 : 5

 R3,6  R2,4 

 1
,2

 

 35 

 6 x 4,5 

 2
7,

5 

 3
7,

50
 

ESCALA 2:1

ESCALA 2:1

Panell Solar

Plataforma

Frontissa

DIN A2

Data d'entrega:

Quantitat:

XXX

19Assemblatge Plataforma

1:5

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Massa:

Peça:

Dibuixat:

XXXMaterial:

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

01Quantitat:

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 1
54

 BB

 30° 

 1
0 

 60° 

 8 

 R2 

SECCIÓ B-B

ESCALA 1 : 2

Data d'entrega: Quantitat:01

20Espatlla millorada

1:2DIN A3

15/01/2021Oscar Farrerons Vidal

Joel Quiles Romero Projecció:Escala:Format:

Revisat:

Peça:

Dibuixat:

Material: Titani

Enginyeria gràfica i disseny 
d'un braç mecànic

11,2 kgMassa:

Plànol nº:

Escola d'Enginyeria de Barcelona Est

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.




